1) Bir stride bulanan 79 koyunun
ogck saglldrl toplorm agagldaki-
lerden hangisidir?

A)158 B) 306 C) 316

2) 28 sayisinin 15 katinin 229 eksi-
gi asagidakilerden hangisidir?

A) 181 B) 191 C) 201

3) nge, bir kitabin her gun 32 say-
fasini okuyarak 13 glinde bitiriyor.

Buna gére, bzge’nin okudugu ki-
tap toplam kag¢ sayfadir?

A)416 B) 406 C) 396

4) Her biri 16 gram olan 18 gofre-
tin toplam agirlig kag gramdir?

A) 288 B)292 C) 298



9) Serhatin 48 lira parasi vardr.
Hakan'in parasi ise Serhat'in para-
sinin 4 katindan 25 lira eksiktir.

Buna gére, Hakan'in kag lira pa-

rasi vardir?

A)157 B)167 C) 197

6) Yanda gérilen
WJ masanin  fiyat

£289 ve her

bir sandalyenin

fiyat © 43 dir.

Masa ile 4 sandalyeyi alan bir
kisi toplam ka¢ © para éder?

A) 458 B) 461 C) 471

T) Ersin, her giin 54 tane soru ¢ozyor.

Buna gore, Ersin‘in 2 hoftada coz-

diiat toolam soru sawsi kactir?



8)

9)
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A) 736 B) 746 C) 756

Her birinde 12 tane bardak bulu-
nan 18 kutu bardak vardrr.

Bu bardaklardan 105 tanesi satildi-
gina gére, geriye kag bardak kalir?

A) 99 B) 111 C) 121
v
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Serap Hanim yukarida fiyatla-

rn verilen ayakkabidan 2 cift ve

gomlekten 3 tane aliyor.

Buna gére., Serap Hanim aldig

Grinler igin toplam kac © éder?



A)173 B)179 C)183

10) Bir baba, 4 cocugunun her birine
23 lira para veriyor. Babanin bas-

langicta 535 lira parasi vardr.

Buna gére, babanin geriye kac

lira parasi kalir?

A) 335 B) 340 C) 345
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Cevaplar :
1C, 2)B, 3)A, 4A, 5B, 6)B, 7)C, 8)B, 9)C, 10)A,



